



## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

*Красноярский край*

Наименование муниципального образования (населённого пункта):

*г. Лесосибирск*

Образовательная организация (полное название):

*Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 города Лесосибирска»*

Участник Конкурса:

*Гелетюк*

Фамилия

*Иван*

Имя

*Александрович*

Отчество

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

5

Тематическое направление:

„Любите книгу - она облегчит вам жизнь, дружески поможет разобратся в пестрой и бурной путанице мыслей, чувств, событий“ (М. Горький): юбилей литературных произведений в 2024 г.

Жанр:

письмо

Тема:

Время связующая нить.

Здравствуй, мой дорогой друг Вовка! Пишет тебе твой брат по играм и любитель приключений Ваня. Сегодня 20 сентября. Погода за окном пасмурная, как-то дождливо... Но это не повод для грусти, знаешь, лучшее лекарство от скуки - книга. И в этом я убедился сам. Я так ждал удобного момента рассказать тебе о том, что со мной приключилось в прошлом месяце! Каникулы уже подошли к концу, надо было вернуться к списку литературы на лето. Назначу тебе в него пальцем - „Вашебник изумрудного города“. Название привлекло мое внимание. О, волшебство я люблю! Отправился к маме узнать, есть ли в домашней библиотеке это произведение. Она как-то странно посмотрела на меня и принесла потрепанную стопку старых тетрадок. Вовка! Ты бы видел! Она все была исписана и изрисована!

С её страниц на меня смотрели какие-то незнакомые человечки в странных остроконечных шляпах с колокольчиками, соломенное пугало, ведьма и ещё кто-то мне неизвестный. На первой странице была изображена дорога жёлтого цвета и почему-то из кирпича. Сверху детской ручкой старательно выведено «Волшебник Изумрудного города». А. Волков. Оказывается, когда моя мама была ещё школьницей, эту книгу нельзя было купить в магазине, а в библиотеке она хранилась в читальном зале (на руки не выдавали). А интернета вообще ещё не было! Всё так странно! Мама каждый день после уроков бегала туда, чтобы насладиться приключениями уже полюбившейся ей героини. А когда последняя страница была уже дочитана, то она решила эту книгу переписать, чтобы её друзья тоже могли познакомиться с этой волшебной историей. Мама моей мамы — Баба Фаня — была хорошо знакома с библиотекарем. Она договорилась, что на выходной день эту книгу можно будет взять на дом. На протяжении полугода в доме кипела совместная работа: бабушка рисовала, мама писала, а дед папосам ешивать тетради. И вот теперь я держу в руках свернувшую нас книгу... Начал читать рукописный текст, уже не мог остановиться. Повесть Александра Волкова очаровала меня уже с первых страниц. Какой увлекательный сюжет, удивительные герои! Я понимаю, почему маме и её сверстникам они так полюбились.

История Элли и Фотюшки интересна, поучительна. Читая, я познаю и узнаю себя. И потому же произведение учит верить в собственные силы, не бояться трудностей, ценить друзей и приходить друг другу на помощь. Благодаря этой истории

я понял, что любые цели достижимы, если человеком правят светлые помыслы и вера в добро. На примере главных героев автор показывает, как важна взаимовыручка, а команда — это сила (а мы ведь с тобой тоже команда!). Поэтому предлагаю и тебе окунуться в этот сказочный мир. С чужого плеча и вот-знакомься: так описал своих героев сам А. Волков, опираясь на иллюстрации художника Л. Владимировского: «Забавная орконошная с озорными шагами, с растрепанными желтыми волосами — это Страшила. А вот и Железный дровосек с потешной воронкой на голове вместо шапки, с немалым неловким движением, неустанным стремлением прийти на помощь всем страдающим и обиженным. А это — добродушный лев с пышной гривой, длинным хвостом и кисточкой на конце, которой он, расстроившись, утирает слезы.» Я хочу, чтобы и тебе они стали ближе. Обещаю, что ты испытаешь незабываемые эмоции, обязательно прочитай! Будет о чем поговорить в следующем письме.

Иду с нетерпением твоего ответа.

До свидания.

P.S. Оказывается, у «Волшебника Изумрудного города» восьмидесятипятилетний юбилей! Я ещё на днях родителям подарил мне книгу (ты не поверишь: её толщина — семь сантиметров!) Это самое полное издание, все шесть книг из серии «Волшебник Изумрудного города». Долой гаджеты! Да здравствует её величество книга!